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　三角じょうぎを　組み合わせ
ました。式を書いて、計算で角
度を求めましょう。

　６ｍの重さが　３ｋｇの木材があります。この木材の１ｍの重さは，何ｋｇ
ですか。求める式と答えを書きましょう。

６２４８

１２０４７

の４枚のカードをそれぞれ１回ずつ使って整数を作りましょう。

十万八百四十三

６×(３＋２）＝３０

　（式）
　　　　３÷６＝０.５
                                        　　　答え（ ０.５ｋｇ ）

午後６時３０分から午後７時２０分までの時間

１時間４５分と３５分を合わせた時間

一万二千四十七
数字で書きましょう

８０－３０÷５＝７４

数字で書きましょう

＋

No.２１

　５年　　組　　　番　名前（　　      　　　　　　　　　　　　）

８０５－８＝７９７

１４÷０.７＝２０

１３.７×９＝１２３.３

６×４－３×５＝９

⑦ 1 － ＝ ⑧ ＋ ＝

一番小さい数 ２４６８ 一番大きい数 ８６４２ 6000に一番近い数 

（式）１８０－（４５＋６０）＝７５
　　  １８０－７５＝１０５
　　　　　　　  答え（１０５°）

（式）１８０－（４５＋６０）＝７５
　　　　　　　　　　答え（７５°）

２時間２０分

５０分



① ②

③ ④

⑤ ⑥

4 5 9 3 2 9 8
7 7 7 4 3 12 12

2
7
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12

⑨ 十万三千八百六 ⑩ 四万二百五十七

⑪ 1 ， 3 ， 5 ， 7

⑫ 午後７時１５分から午後８時３５分までの時間

⑬ １時間５分と２時間３５分を合わせた時間

⑭

1 面積は，０.５倍になる。 2 面積は，１.５倍になる。

3 面積は，２倍になる。 4 面積は，変わらない。

＝
12

17

＝ 1

の４枚のカードをそれぞれ１回ずつ使って整数を作りましょう。

＝

二等辺三角形

　*組み合わせてできた図形の面積は，もとの長方形の面積と比べ
ると，どれだけの大きさになりますか。１～４までの中から１つ選
んで，その記号を書きましょう。

　*組み合わせてできた図形の名前を書きましょ
う。

これを組み合わせて，別の図形を作りました。長方形を１本の対角線で２つに切りました。

３５１７

４

４０２５７１０３８０６

数字で書きましょう 数字で書きましょう

２４３－６７＝１７６

９１２÷４＝２２８

８－０.４＝７.６

3

No.２２

　５年　　組　　　番　名前（　　      　　　　　　　　　　　　）

２７×３.２＝８６.４

(６０－３０)×５＝１５０

３０＋１２０×２＝２７０

＋ ＝⑦ 2 ＋＋ ＝ 2 ⑧

3500に一番近い数 

３時間４０分

一番大きい数 ７５３１ 7000に一番近い数 ７１３５

１時間２０分


